
 

 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΟΠΑΕ 

 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

Την Τρίτη 16 Ιούνη συνεδρίασε το ΔΣ του Πανελλήνιου συλλόγου Εργαζομένων ΕΟΠΑΕ. Η 

συνεδρίαση αυτή συγκλήθηκε μετά από αίτημα της παράταξής μας, με πρόταση για 

συμμετοχή και οργάνωση της απεργίας στις 26 Ιούνη.  

Η πλειοψηφία της παράταξης «Αγωνιστική Συνεργασία» αρνήθηκε, γιατί όπως είπε δε βρίσκει 

κανένα λόγο για απεργία! Φαίνεται, ότι η διάλυση της πρόληψης και της στεγνής θεραπείας, 

αλλά και όσα αντιμετωπίζουμε καθημερινά στις δομές δεν έχουν πέσει ακόμα στην αντίληψη 

τους...  

Ομοίως, στην πρότασή μας για στήριξη στους συναδέλφους και τους θεραπευόμενους του 

προγράμματος «Θησέας» που απειλείται με λουκέτο, η πλειοψηφία μας απάντησε ότι τάχα 

δεν ξέρει, δεν είδε, δεν άκουσε… 

Το ίδιο και για τα Κέντρα Πρόληψης, για τα οποία απαιτήσαμε την στήριξη τους, η απάντηση 

της πλειοψηφίας ήταν ότι θα τους στηρίξουν μόνο εάν οι εργαζόμενοι υπογράψουν ''δήλωση 

μετανοίας'' και έστω τώρα ζητήσουν να ενταχθούν στον ΕΟΠΑΕ!  

Στην εκ νέου καταγγελία μας στο ΔΣ της Τρίτης αναφορικά με την εν κρυπτώ υπογραφή 

αυτού που ονόμασαν Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, επανέλαβαν ότι “όλα είναι καλά 

καμωμένα”, ενώ μάθαμε κι όλας ότι θα επιδοθούν και σε περιοδείες ανά την περιφέρεια για 

τους σχετικούς “πανηγυρισμούς”, χωρίς να έχει γίνει κάποια ενημέρωση γι’ αυτό στο ΔΣ! 

Δεν μας εκπλήσσει βεβαίως η στάση τους, αφού είναι συνεπέστατοι σε αυτό που 

εκπροσωπούν : την πλήρη υποταγή στις επιταγές της διοίκησης και της κυβέρνησης. 

Εμείς όμως συναδέλφισσες και συνάδελφοι επιβάλλεται να σκεφτούμε αλλά και να 

αναλάβουμε δράση. Και ας θέλει πολλή δουλειά, δουλειά μας είναι με τη συμμετοχή και την 

πίεση μας να αλλάξουν οι συσχετισμοί, να πετάξουμε από πάνω μας τους εργατοπατέρες, να 

αποκτήσουμε ένα Σωματείο πραγματικό στήριγμα και ασπίδα απέναντι σε όλους όσους 

απαιτούν από εμάς νέες θυσίες. Ένα Σωματείο, που θα αποτελεί ενεργό μέρος του εργατικού 

κινήματος, συμβάλλοντας στο δυνάμωμα του αγώνα για να ζούμε με σύγχρονα δικαιώματα, 

στο ύψος των αναγκών μας, αλλά και των σύγχρονων δυνατοτήτων στον 21ο αιώνα. 

 

Όλοι και όλες στην απεργία μας στις 26 Ιούνη!  


